



INVITAȚIE

Seminarul nr. 5 derulat în cadrul Proiectului

„Voluntar 3.00 - Rețele de voluntariat pentru asistență umanitară în Sectorul 3 Municipiul București”

**Către: Școala Gimnazială nr. 80, Calea Ducești nr 191, Sector 3 București
Doamnei Director Rostas-Covalev Tatiana-Ramona**

Stimată doamnă Director,

Ne bucurăm să vă informăm că Filiala Sector 3 a Societății Naționale de Cruce Roșie din România, în parteneriat cu Primăria Sector 3 București, implementează în perioada 01.09.2022-31.10.2023 proiectul „Voluntar 3.00 - Rețele de voluntariat pentru asistență umanitară în Sectorul 3 Municipiul București”- cod SIPOCA 1098/MySMIS 2014+151544, având ca obiectiv general realizarea unui parteneriat în vederea creșterii spiritului civic pe raza sectorului 3 cu impact pozitiv asupra gradului de intervenție și acordare a asistenței umanitare pentru persoanele aparținând grupurilor vulnerabile, precum și asupra pregătirii pentru acordarea asistenței umanitare ca urmare a unor situații de urgență (dezastre naturale, incendii, epidemii etc.). Valoarea totală a proiectului este 421.766,00 lei, inclusiv TVA, formată din contribuția Uniunii Europene din FSE - 330.664,53 și contribuția din bugetul național - 82.666,14. Valoarea contribuției eligibile a Societății Naționale de Cruce Roșie Sector 3 este 8.435,33 lei.

Având în vedere buna colaborare de până acum, vă rugăm să ne sprijiniți pentru organizarea Seminarului nr. 5 din cadrul Proiectului „Voluntar 3.00 - Rețele de voluntariat pentru asistență umanitară în Sectorul 3 Municipiul București”, în data de **22.03.2023, ora 17.00-19.00**. Seminarul este destinat cadrelor didactice și părinților copiilor din ciclul primar.

Scopul seminarului este acela de a prezenta rolul voluntarului în comunitate, importanța participării active în cadrul comunității precum și dezvoltarea spiritului civic. De asemenea, vor fi prezentate principii ale egalității de șanse și de gen, nediscriminare, dezvoltare durabilă, cât și noțiuni de prim ajutor și pregătirea în caz de dezastre. De asemenea, se va prezenta misiunea Crucii Roșii cu impact asupra depășirii gradului de vulnerabilitate a cetățenilor aflați în situație de risc/criză/dezastru. În plus, în cadrul acestei activități, experții vor selecta din rândul participanților, 50 de cetățeni ce vor deveni voluntari ai Filialei și vor constitui rețeaua de voluntari în Sectorul 3, ca instrument comun de intervenție coordonată în sectorul 3, în situație de criză/dezastru. Selecția acestora se va baza pe interesul fiecărui cetățean față de rolul voluntarului, gradul de responsabilitate precum și motivația prezentată în cadrul întâlnirilor cu experții.

Ca urmare, pentru organizarea seminarului, vă adresăm rugămintea să ne puneți la dispoziție, în ziua și intervalul orar agreat, o sală dotată corespunzător și să desemnați cadrele didactice care să ne sprijine, să transmită invitația și să asigure participarea părinților la întâlnire. Înscrierea la seminar se va face exclusiv prin intermediul unui formular Google Forms, în limita locurilor disponibile (30 persoane).

Cu deosebită considerație,

Daniela Elena ABRUDEAN
SNCR - Filiala Sector 3 București

